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Notulen bestuurlijk overleg Dorpsraad Hoogwoud dinsdag 8 april 2025 
Bij Peter thuis. 
Aanwezig: Mariska, Ger, Peter & Robin (notulist)  
 
1 Opening 
 
De bestuurlijke vergadering is zonder vooraf opgestelde agenda. 
 
2 Mededelingen: 
 

-  

3 Ingekomen stukken: 

-  Uitnodiging voor “De Koers van Opmeer” omgevingsvisie van Opmeer op 17 april. 

4 Uitgegane stukken; 

-   

5 Bijeenkomst verkeerssituatie Herenweg – Middelweg. 

Op 1 april ’25 is een bijeenkomst geweest voor aanwonende van de Herenweg en de Middelweg. 
Aanleiding zijn de bouwplannen voor uitbreiding van Hoogwoud-Oost en de daarmee toenemende 
verkeersdruk. 
Tijdens deze bijeenkomst is een rapport gepresenteerd waarin wordt aangegeven dat het aantal 
verkeersbewegingen op deze weg aanzienlijk hoger is dan gebruikt in het onderzoek door de 
projectontwikkelaar voor de uitwerkingen Hoogwoud-Oost.  
Een optie voor lastenverlichting van de weg is door een éénrichtingsweg in te richten van de kruising 
AC de Graafweg richting Hoogwoud. Dit zou de aanwonenden van de Herenweg helpen maar zorgt 
wel voor toenemende drukte op andere wegen zoals bij het IKC door verkeer wat door of vanuit 
Hoogwoud richting de AC de Graaf weg gaat. 

6 Jaarbijeenkomst DSO 2025.  

Dorpsraad Hoogwoud is aanwezig geweest bij de jaarbijeenkomst van Dorpsraad Spanbroek 
Opmeer. We waren onder de indruk van het aantal onderwerpen waar actie op is ondernomen 
afgelopen jaar en die zijn gepresenteerd tijdens deze avond. 

We gaan contact opnemen met DSO voor de input en resultaten van de enquête woningbehoefte 
Opmeer-Spanbroek. Dorpsraad Hoogwoud wil op basis van deze enquête een soortgelijk onderzoek 
starten om de behoefte van de Hoogwouders in kaart te brengen met betrekking tot wonen en de 
omgeving. 

 



7 Honden uitlaatveld eind van de Koningspade.  

Er zijn plannen in ontwikkeling om een wandelpad te realiseren langs de Koningspade. Het is echter 
onduidelijk welk deel van de Koningspade is bedoeld voor de ontwikkeling van dit wandelpad. 
De Dorpsraad wil voorstellen om de ontwikkeling van dit wandelpad te combineren met de realisatie 
van een nieuw hondenuitlaatveldje aan het einde van de Koningspade. Er moet worden gezocht naar 
een alternatieve locatie om honden uit te kunnen laten wanneer er op termijn wel woningbouw gaat 
plaatsvinden op het veld bij de Wuijver tegenover het zwembad van Koelemeijer   

8 Consequenties wijziging Lage Hoek van stilte gebied naar Nature2000 gebied 

We hebben vernomen dat de provincie voornemens is de Lage Hoek te veranderen van stilte gebied 
naar Natura2000 gebied. Dit omdat het niet mogelijk is de stilte normen te halen in de Lage Hoek. 
Natura2000 gebied heeft geen geluidsnormen. 
Wij willen de gemeente vragen of zij zich bewust zijn van de gevolgen van het wijzigen naar 
Natura2000 in het kader van aanvullende wetgeving met onder andere betrekking op bouw. 

9 Toekomst Dorpsraad Hoogwoud 

Sinds de wijzigingen van het aantal leden van de dorpsraad zijn we momenteel zoekende naar hoe 
wij ons het beste voor Hoogwoud in kunnen zetten. Wij gaan de periode tot het najaar gebruiken om 
te inventariseren op welke onderwerpen voor Hoogwouders relevant zijn om ons als dorpraad voor in 
te zetten. Na deze periode willen we de nieuwe onderwerpen uitwerken en ons hier voor inzetten.  

10 Rondvraag 

-  

11 Volgende vergadering ? 
 
Vrijdag 9-05-2025 

 

12 Sluiting  


